baracbl. CaHbl. KyHbl
Ne 58 cabak
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Bip camcaHbu; bazacel kKaHwa?
Bazacel — 5 me.

Hewe camca camesin anoot?
Canrnol - 3

Camuin awvaH 3 camcaza

KaHWa aKkua moneoi?
5+5+5=15 (Tr)

5-3=1S (Tr)

Kynor: 15 menee



No2. Bip komnum 5 menze mypaool. 4 (6, 7, 8) kKomnum
camuln any yullH KaHWa asula moaey Kepek?

0 g o H
vuiflorl ol an
=0

Tayapowvu; KYHBIH aHbixmay yuliH,
BAFACBIH onvuy CAHBIHA xobeiimy
Kepex.




No3. Camein aneitHzan mayapza 24 (32, 40, 48) meyze mosieHol.
Bip xomnum 8 meyze mypca, Heule Komnum camoln aiblHoobL?

24 : 8 24 Tenre
32:8 32 TeHre
40 : 8 40 Tenre
48:8 48 Tenre

Camobin anslHzaH mayapovu
CAHBIH aHbikmay ywiH,
mayapovuy KYHBIH oHbly
BAFACBIHA 60ony xepex.

C=K:b




No4. 4 romnumxe 20 (28, 36, 32) meyz2e mosieHOL.
Bip xomnum kaHwa mypaost?

| 20:4 T cm——, 20 Tenre
. 28:4 — 4 28 TeHre

32 : 4 32 TeHre
. 386:4 36 Tenre

Camuoin ansviHzaH mayaposly
BAFACBIH aHbikmay ywiH

mayapovuy KYHBIH oHbly

CAHBIHA 6ony xepex. A4

Bb=K:C




No5. Kecme 6oiliblHUWLA ecenmep Kypacmulpbsln,
D) onaposl wslzap

Barachkl

30:5 30 menee

6 48 menee




No6. Caroaposly apacsbiHOasbl batiiaHblcmblL man.
Kobetimy meH benyze epHeKxmep Kypacmaolp.




Ne7. Tuicmi ce301 manoa
(apmadsl/ Kemuoi)

Baracel
Oipoei

Canbl
KeMHual

KyHBbI

Kxemuoi
N8 FE 5 B b

k2 I

CaHbl
Kxemuoi
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